

Из летней гастрольной поездки вернулся коллектив Театра русской драмы. За семь недель своего пребывания на Кавминводах театр показал 72 спектакля для отдыхающих в Кисловодске, Эссентуках, Пятигорске, Железноводске.

Театр показал зрителям ряд своих лучших постановок — «Заря над Каспием» И. Касумова, «Горе от ума» Грибоедова, «Женитьба Белугина» Островского, «Калиновую рощу» Корнейчука и др.

В период гастролей коллектив театра работал над постановкой двух новых пьес — «Директор» Алешина и «Бешеные деньги» Островского.

В настоящее время заканчивается работа над постановкой пьесы «Директор» (режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР К. Ф. Степанов-Колосов, художник — заслуженный деятель искусств Азербайджанской ССР С. М. Ефименко).

Герой пьесы — директор завода, выполняющего важный заказ для фронта в период Великой Отечественной войны, — волевой, подлинно большевистский руководитель.

Пьесой «Директор» Театр русской драмы откроет 15 сентября сезон 1951-1952 гг.